

ROMÂNIA  
JUDETUL MUREȘ  
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI UNGHENI  
Nr. 4087 din 14.04.2022

## PROCES VERBAL

Încheiat azi, 14.04.2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Ungheni, la care participă fizic un număr de 15 consilieri locali, din totalul de 15, ședința fiind legal constituită. Participă la ședința Consiliului local: dl Prodan Victor - primarul orașului Ungheni, dna Covrig Daniela Ionela - secretarul general al orașului Ungheni, dl Liț Alexandru – consilierul personal al primarului, dl Radu Florian Daniel și Dl Popa Dumitru Octavian.

Dl Cojoc Pompiliu, președinte de ședință, deschide ședința și prezintă Proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

### PROIECTUL ORDINII DE ZI:

1. **Proiect de hotărâre** privind alegerea viceprimarului orașului Ungheni - *inițiator primar Prodan Victor*;
2. **Proiect de hotărâre** privind închiriere prin atribuire directă a unor terenuri din domeniul privat al orașului Ungheni, pășuni din islazul comunal, rămase disponibile în urma încetării unui contract - *inițiator primar Prodan Victor*;
3. **Proiect de hotărâre** privind modificarea statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului orașului Ungheni - *inițiator primar Prodan Victor*;
4. Întrebări, interpelări, răspunsuri, opinii.

Dna secretar general face apelul nominal al consilierilor locali. Se supune aprobării procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local Ungheni din 5 aprilie 2022 care se

aprobă cu 12 voturi pentru (consilierii locali Duma Ioan Cosmin, Niomati Dorin Attila și Vultur Cornel Ilie nu au participat la ședința extraordinară).

De asemenea, dna secretar general aduce la cunoștința consilierilor locali îndeplinirea prevederilor art. 136, alin. (8) din Codul administrativ pentru proiectele de hotărâri supuse dezbaterii și aprobării în cadrul ședinței de azi.

Dl Cojoc Pompiliu, președinte de ședință, supune aprobării ordinea de zi a ședinței propusă de dl primar care întrunește 15 voturi pentru.

Înainte de începerea dezbaterilor, dna Pop Otilia anunță că, în vederea evitării unei posibile incompatibilități, nu va participa la dezbaterile și adoptarea hotărârilor înscrise pe ordinea de zi și renunță la indemnizația de ședință. Dna secretar general îi face cunoscute dispozițiile art. 228 privind Regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleșii locali.

*Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului orașului Ungheni.*

Proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil din partea celor trei comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Ungheni.

Dna secretar general prezintă consilierilor locali prevederile din Codul administrativ cu privire la alegerea viceprimarului și exercitarea votului secret. Exprimarea votului se va face prin înscrierea cuvântului „DA” în patruleterul din dreptul numelui candidatului pe care dorește să-l voteze. În sala de ședință a fost amenajată o cabină de vot și amplasată o urnă, în vederea exercitării votului secret.

Se fac propuneri pentru funcția de viceprimar, după cum urmează:

Dl Vultur Cornel Ilie îl propune pe dl Duma Ioan Cosmin, arătând că în urma discuțiilor purtate la nivel județean între PMP și PNL, organizația PMP Ungheni a luat act de aceste discuții și este de acord ca la nivel local să existe o colaborare cu organizația PNL Ungheni. În acest sens se arată că consilierii locali PMP vor susține proiectele inițiate de consilierii locali PNL și de primarul orașului Ungheni.

Se precizează că dl Duma Ioan –Cosmin, candidatul propus pentru funcția de viceprimar al orașului Ungheni, este singura persoană față de care membrii PMP Ungheni au un raport de subordonare politică.

Dl Duma Ioan Cosmin, ca urmare a propunerii lansate de dl Vultur, solicită colegilor consilieri locali acordarea votului de încredere, asigurându-i atât pe ei, cât și pe dl primar, de o colaborare cât mai bună în vederea rezolvării intereselor locuitorilor orașului Ungheni.

Dna Dumitru Maria îl propune pe dl Moldovan Dorin Mircea,

Dna Belea Bianca Minodora îl propune pe dl Moldovan Dorin Mircea,

Dl Culcear Florin îl propune pe dl Boer Alexandru.

Dl Boer Alexandru refuză candidatura.

Dl Duma Ioan Cosmin acceptă candidatura.

Dl Moldovan Dorin Mircea acceptă candidatura.

Se ia o scurtă pauză în vederea redactării buletinelor de vot.

(După pauză)

Dna secretar general face apelul nominal, invitând pe rând consilierii locali să își exprime votul.

După exprimarea votului de către fiecare consilier local, Comisia de numărare a voturilor, constituită prin Hotărârea Consiliului Local Ungheni nr. 59/9 decembrie 2020, se retrage în vederea constatării și întocmirii unui proces verbal în acest sens, privind rezultatul votului secret. Dl Boer Alexandru, în calitate de membru al Comisiei mai sus menționate, comunică rezultatul votului secret, după cum urmează: Dl Duma Ioan Cosmin întrunește 12 voturi „pentru”, dl Moldovan Dorin Mircea întrunește 1 vot „pentru” și 1 vot este nul. În consecință dl Duma Ioan Cosmin este ales viceprimar al orașului Ungheni.

Se adoptă **Hotărârea nr. 24/14.04.2022.**

*Proiect de hotărâre privind închiriere prin atribuire directă a unor terenuri din domeniul privat al orașului Ungheni, pășuni din islazul comunal, rămase disponibile în urma încetării unui contract.*

Proiectul de hotărâre a primit aviz nefavorabil din partea celor trei comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Ungheni.

Dl Boer Alexandru face propuneri în vederea desemnării consilierilor locali care vor face parte din comisiile de soluționare a solicitărilor de închiriere și de soluționare a contestațiilor, după cum urmează:

- Comisia de soluționare a solicitărilor de închiriere:
  - membri titulari: Dumitru Liliana și Bukkosi Luminița,
  - membri supleanți: Gulacsi Constantin Cornel,
- Comisia de soluționare a contestațiilor:
  - membri titular: Dumitru Maria și Moldovan Dorin Mircea,
  - membri supleanți: Crișan Alexandru Adrian.

Întrucât la data inițierii proiectului de hotărâre dna Pop Otilia era viceprimar, în Anexa 5 la proiect, prima poziție din cadrul comisiei de soluționare a solicitărilor de închiriere, dna Pop Otilia va fi înlocuită cu viceprimarul în funcție.

Dl Cojoc Pompiliu, președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat cu propunerile făcute, se aprobă cu *14 voturi pentru*, adoptându-se **Hotărârea nr. 25/14.04.2022.**

*Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului orașului Ungheni.*

Proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil din partea celor trei comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Ungheni.

Dl Cojoc Pompiliu, președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, se aprobă cu *14 voturi pentru*, adoptându-se **Hotărârea nr. 26/14.04.2022.**

Întrebări, interpelări, răspunsuri, opinii.

Dna secretar general prezintă demisia înaintă de dl Boer Alexandru din funcția de membru al Comitetului director al Clubului Sportiv Unirea Ungheni 2018.

Dl președinte de ședință încheie ședința ordinară din data de 14 aprilie 2022.

Președinte de ședință,  
Cojoc Pompiliu

Secretar general,  
Covrig Daniela Ionela